

改善型置业先问“三优”有没有

优质学区、优质开发商及优质交通条件是必选项

开发商品牌、楼盘品质以及今后孩子的教育是否便利,是首次改善型客户心中的必选项。

关于学区房的话题,似乎总能搅动家长们的脆弱神经。上学远家长有烦恼,而市中心的学区房又大多较旧,新盘加名校的模式成了众多购房者的首选。

郑先生夫妻眼下就在为换

房的事情操心。“当时结婚的时候,对学区完全没概念,看着户型好,80多平方米的房子总价也合适,就下单买了,现在儿子已经上幼儿园中班了,周边没什么好的小学,真是急都急死。”郑先生说,一方面儿子渐渐大起来,需要有自己的空间,原先的两房格局不能满足,更重要的是,儿

子的教育问题不能耽误。

在同事朋友那里取了一圈经之后,郑先生对接下来的这套房子有了大致的概念,“至少三房以上,新房,学区好。”

如果让改善型购房者再做一次选择的话,相信开发商的品牌以及楼盘品质,都会是他们关注的重点之一。

品牌开发商,应该是高品质楼盘的保证。目前在二手房市场上价格坚挺的楼盘,无外乎都是品牌开发商所开发的知名楼盘。

环境和地段,对于改善型客户来说是更加看重的。改善型客户一般都有一定的居住体验,对生活品质有着更高的要求。

孙女士和老公结婚时买了

一套二手房,当时图的是现房,不过住了几年之后,问题来了,“老小区设施落后,不能人车分流不说,园区里的景观也跟不上现在的潮流。”有了生活居住体验之后,再次买房,必定会在心中有一把尺子在做衡量。交通是否便利,园区环境是否优美,也是一个重要因素。(钱江)



优质小区 五大生活配套

由于每个人的喜好不同、生活习惯不同,所以对于生活配套的配置要求也是不尽相同的。大家可以在购房前根据自己的需求来对配套进行考量,适合别人的不一定适合你,只要自己居住起来觉得舒适惬意就可以了。那么,优质小区应该具备哪些配套呢?

交通类

交通类配套除了考量小区外道路的平整、宽阔度、距离城市环线等主干线的距离以及上下班时间的拥挤度,对于公交站点以及轨道交通的数量、途经路线以及早末班车时间、遇到风霜雨雪等恶劣天气是否容易叫到出租车也是要考

生活服务类

生活服务类又可分为以下三大类:

餐饮休闲:根据自己的消费水平和饮食习惯考量周边的饭馆、酒店、酒吧、特色餐厅、大排档等餐饮设施的数量和质量。

购物:考量周边的商场、超市、菜市场、农贸市场等是否可以满足日常生活的需要。

杂项:主要包括洗衣店、宠物店、美容(美发)店、房产中介店等。

医疗类
在医疗类配套上不仅应该有一至两所大型医院,小区周边的社区医院、24小时药店、正规按摩院也是医疗类配套的重要组成部分。

金融类
现在大家的工资大多数是直接划入银行卡了,所以小区旁边有一所相应的银行会让平时的存取款变得方便很多。这里要注意的是周边银行最好具有24小时自动柜员机(ATM)的服务,这会免去我们存取款时漫长的排号等待时间。

教育类

这一点很好理解,主要看看周边是否有幼儿园(注意了解公立还是私立、收费标准等问题)、小学、中学等教育设施。推荐大家在买房前确认一下该小区的所在片区,以及该片区可以直接进入哪所小学、中学进行学习且不收取赞助费、助学金等明目的费用。(华西)

购房常识有误区,坊间传言不靠谱

住得越高有可能噪音越大

人们在选房、买房时,除了关注住宅的采光、通风等条件外,越来越多的人开始重视楼房周围的噪音、粉尘污染等。按照大多数人的感性认识,楼层越高,噪音越小,空气也越好。不过,近来也有一种“颠覆常理”的说法流传甚广:楼层越高,噪音反而越大。

坊间传说

楼层越高噪音越小

如果你希望居住的地方安静,噪音小,就要买楼层较高的

单位,楼层越高,噪音就越难传上去。

真相

距噪音源的距离影响噪音大小

重庆大学建筑城规学院教师吴静长期致力建筑声学方面的研究,通过实验,她总结出高层建筑噪音垂直分布规律:1、当建筑物与噪音源的水平距离很近时(如距离为20多米),建筑高度在0-30米之间,噪音值是随着高度的增加而增大。噪音最大值一般出现在30米-80米之间的楼层。此段高度,噪音值变化不大,超过80米(大约24层),噪音值开始略有降低。2、当建筑物与噪音源的水平距离较远时(如距离为200米),噪音值会随着高度的增加而增大,高层附近区域噪音值达到最大。

她表示,居住单位与主要噪音源的距离是影响噪音大小的主要因素。根据噪音衰减原理,所在单位与噪音源的距离每增加1倍,声压级就衰减3-6分贝不等,这也是“楼层越高,所在单位离噪音源距离越远,噪音就越小”的理论依据。但当楼盘距离主要噪音源的水平距离比较远时(实验选取的是离产生较多交通噪音的主干道约200米的一处楼盘),垂

直高度的变化对单位与声源距离的远近影响不大,比如10层和30层的楼房,垂直高度相差约60米,但因此造成住宅单位与噪音源的距离变化不到一倍,“按照噪音衰减规律,因所在单位与声源距离缩短而减小的噪音连一分贝都不到。”吴静说。

另外,还有一个重要因素:当楼层较高时,周围没有其他建筑物对噪音的遮挡,因而还可能受到其他噪音源的影响,反而是在楼层比较低时,产生影响的噪音源有限,噪音越小,“在这种情况下,楼层越高,噪音源越多,噪音越大。站得高,听得远,这跟人的视线是同样的道理。”

那么,“楼层越高,噪音越小”的说法是否完全不成立?吴静表示,紧邻马路的高层建筑噪音分布情况部分满足上述规律。实验表明,当离噪音源水平距离较近时,24层(约80米)以下噪音变化不大,只有超过80米之后,噪音才会随着高度的增加而逐渐降低。

(南都)



相关链接

楼层越高 降噪难度越大

如今许多住宅小区,在四周会有树木绿化,有的还修筑有隔声墙,这些措施对于低层楼房的降噪效果是很明显的。购房者在选择楼层时,若是低层区域,还需要重点考虑朝向问题,因为临街面和背街面的噪音值差别会很大,“在七八层的位置,二者的噪音值能相差十分贝左右。”但是,如果选择较高的楼层(比如20层以上),噪音大小就主要取决于整个城市区域的喧闹程度,不同朝向的住宅噪音差别不大,“而楼层越高,像小区搞绿化、修隔声墙等一些常用的降噪措施都不好用了。”

住宅内部 如何降噪

如果住宅外有阳台,可以对阳台进行一些处理,尽量采用栏板式阳台而不用栏杆式,因为栏杆能对噪音起到一定阻挡作用。

此外,还可以在阳台的顶部做一些吸声处理,比如使用穿孔板、吸声棉等材料做吊顶,这样噪音在通过阳台顶反射进室内时会被吸收很多。

另外,如果在窗户外装上窗帘,会起到比较好的隔音效果,在新房装修时,在窗台的上部、室内屋顶的临窗位置等处若做一些局部吊顶,也可起到吸声降噪的作用。

